
令和6年度 企業 集計結果

■ 概要
対象者：2013 年度卒業⽣及  2018 年度卒業⽣ 進路決定先 本学 届 出 企業
回答期間：2024年7⽉1⽇〜8⽉18⽇
回答者数：48社（288社 発送）
調査⽅法：Google  Forms
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Q2.貴社 主 業種 選択
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Q3.亜細亜⼤学 学⽣ 採⽤ 理由 何
範囲 答   （複数選択）
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Q4.貴社 選考 当 特 重視 要素 何 （複数選
択）
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Q5.貴社 在籍 亜細亜⼤学 卒業⽣
対 感 選択
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Q6.亜細亜⼤学 取 組 印象 教
 [1.優 研究 ⾏ ]
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[2.就職⽀援 熱⼼ 取 組 ]
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[3.⽇本⼈学⽣ 教育 取 組 ]
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[4.外国⼈留学⽣ 教育 就職⽀援 ⼒ ⼊ ]
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[5.授業 質 改善 熱⼼ 取 組 ]
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